

San Juan solicitará una agencia de Extensión Agraria

4-2-69

El Ayuntamiento ofrece el local

SAN JUAN (Corresponsal M. Sánchez Buades).—En reciente reunión celebrada por el Consejo local del Movimiento, se han abordado importantes temas de interés, entre ellos el de la conveniencia de solicitar el establecimiento en San Juan de una Agencia comarcal de Extensión Agraria, por considerar que este pueblo es el lugar más idóneo por su situación, en lo que pudiéramos considerar el centro geográfico de la llamada huerta de Alicante. A tal fin, el Municipio está dispuesto a aportar el local necesario para que dicho organismo pueda desarrollar dignamente y con eficiencia sus funciones orientadoras y técnicas en beneficio de la agricultura.

Se dio también cuenta de los excelentes resultados obtenidos hasta ahora en la campaña de alfabetización que se está realizando. Como dato curioso y satisfactorio, diremos que casi todos los asistentes son inmigrantes, procedentes de otras regiones, dándose además el caso de que muchos de ellos ni siquiera viven dentro del término municipal. Se acordó prestar la máxima ayuda a la Junta municipal de Enseñanza Primaria en el desarrollo de la campaña emprendida para conseguir la pronta y absoluta erradicación del analfabetismo en la localidad, en cuya campaña se va a solicitar también la colaboración de las empresas locales, especialmente de aquellas que se dedican al culti-

vo y exportación de frutos agrícolas, que es donde se viene dando el mayor porcentaje de analfabetos, de las que se interesará, entre otras medidas, que no admitan a ningún trabajador que no vaya provisto, por lo menos, de la tarjeta de promoción cultural.

CONFERENCIA EN EL CLUB JUVENIL

En el Club Cultural Juvenil, esta magnífica agrupación que, pese al corto tiempo de funcionamiento, está dando ya óptimos resultados, ha ofrecido a sus socios y a toda la juventud local, otra interesante charla, esta vez a cargo de D. Miguel Mataix, profesor de Dibujo del Instituto Femenino de Alicante, que habló sobre «El arte de la pintura a través del tiempo», cuya disertación estuvo ilustrada con varias diapositivas de cuadros célebres que comprendían desde el arte bizantino hasta la época actual.

Con amena palabra, el conferenciante hizo desfilar ante la atención de su numeroso auditorio, la evolución experimentada por el arte pictórico, desde sus orígenes, en la prehistoria, hasta el momento presente, detallando especialmente las épocas paleolítica, griega, románica y geométrica o surrealista.

La conferencia del señor Mataix fue seguida con gran interés por numerosos oyentes, que llenaban el salón de la Casa municipal de la Cultura.